
 25 1/2" 

VUE DU CÔTÉ
PROFONDEUR MIN.

 42" 3 15/32"
(2RU)

VUE DU CÔTÉ
PROFONDEUR MAX.

1

3

2

4

5 6

7

NOTES:

1 - POID APPROX.: 21.9 LB

2 - FINITION: PEINTURE EN POUDRE
     TEXTURÉ

3 - LES RÂTELIERS NE SONT PAS INCLUS

RÉV. DESCRIPTION DATE APPR. INV.

RÉVISIONS

A 3177-003 ÉTAIT 3167-006 2022-05-05 E.D. N/A

NO. DESSIN/FOURNISSEUR CFG/NO. 
FOURNISSEUR DESCRIPTION QTÉ

1 3167-002 Default FIXATION DU BOUT EXTERIEUR 4

2 3177-003 Default FIXATION AUTRE RÂTELIER 4

3 FASTENAL 0.3125-18 x 
1.000 BOULON HEX. 5/16-18 x 1 8

4 TECHNI-VIS .313 RONDELLE PLAT 5/16" 8

5 TECHNI-VIS *.313 RONDELLE À BLOCAGE FENDU 5/16" 8

6 FASTENAL .313-18 ÉCROU HEX. 5/16-18 8

7 VISQUÉ 10-32 x 0.625 VIS TÊTE BOMBÉE LARGE QUADREX 10-32 x 3/4 16

8 NON-INCLUS Default SÉRIE 710 - 44RU (19 x 77) TARRAUDÉ 2 CÔTÉS 2

A

EnsembleFixations2Rcks_3167-001

1:32
RÉV./REV.:

FICHER/FILE:

RKDKCV-250242

CONFIDENTIEL
L'INFORMATION CONTENUE DANS
CE DESSIN EST L'ENTIÈRE PROPRIÉTÉ
D'ELECTRON METAL A.I.G. INC.  TOUTE
REPRODUCTION PARTIELLE OU EXHAU-
STIVE SANS PERMISSION ÉCRITE D'ELEC-
TRON METAL A.I.G. INC. EST INTERDITE.

5 4 3

Title/Titre:
ENSEMBLE POUR RELIER 2 RÂTELIERS

PROJET/PROJECT:

NO. DE PIÈCE/PART NO.:

2021-05-04
DATE:ÉCHELLE/SCALE:

G:\SWDwgs\Racks\Ser710Racks\SupportRatelierDouble\

VÉRIFIÉ PAR/CHECKED BY:

DESSINÉ PAR/DRAWN BY:

EnsembleFixations2Rcks_3167-001

NO. DE DESSIN/DRAWING NO.:

3167-001
PAGE/SHEET:

1 / 1

E.D.

E.D.

FABRIQUÉ
AVEC FIERTÉ
AU QUÉBEC.

APPROUVÉ PAR:

T.M.


	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Detail View A (1 : 8)


